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A  

Vállalkozások Érdekvédelmi Szövetsége 
ALAPSZABÁLYA 

 
Szövetségünk célja, hogy a vállalkozások helyzetének erısítésével, jogos követeléseik 
érvényesítésének segítésével, össztársadalmi kihatású érdekeik védelmével hozzájáruljunk 
Magyarország társadalmi-gazdasági mőködésének stabilizálásához. 
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I. 

Alapinformációk 
 
 

I.1. A társadalmi szervezet neve  
 
 Vállalkozások Érdekvédelmi Szövetsége 
 
 
I.2. A társadalmi szervezet székhelye 
 
 1096 Budapest, Haller u. 23-25. E épület IV. 408. 
 
 

I.3. A társadalmi szervezet megalakulásának elızményei, okai  

 
A magyar vállalkozások a tıkehiány és a forgó pénzeszközök hiánya miatt kiszolgáltatott 
helyzetben vannak: nincs idıbeli tartóképességük. Ezért a teljesített munka ellenértéke 
kifizetésének késlekedése is közvetlen végveszélyt jelenthet számukra: munkájuk ki nem 
fizetése miatti adósságuk következtében felszámolási eljárást indíthatnak ellenük. 
Mindennapos, és a vállalkozások túlnyomó többségét sújtó jelenséggé vált az utóbbi években, 
hogy a megrendelık, alaptalan ürügyekkel, vagy akár azok nélkül is, nem fizetik ki a teljesített 
munkát. Emiatt folyamatosan a megsemmisülés fenyegetettségében élnek a vállalkozások. 
A vállalkozások fennmaradásának állandósuló bizonytalansága alapjaiban veszélyezteti az 
ország mőködıképességét. Nem csupán a vállalkozások érdeke, hanem össztársadalmi érdek, 
hogy a vállalkozások reálteljesítési, adófizetési és foglakoztatási képessége helyreálljon, 
stabilizálódjon és fejlıdjön. 
A jelenlegi jogrend kizárólag idıigényes jogorvoslati lehetıségeket biztosít. A látszólag gyors 
eljárásokat (fizetési meghagyás, jelzálogjog-bejegyzés, stb.) kivétel nélkül hosszú idıtartamú 
(általában többéves), kétes kimenetelő perré alakíthatja át az ellenérdekő fél, amely idıközben 
önmagát pénzeszközeitıl kiüresítheti, és a bírósági ítéletet már nem lehet végrehajtani. 
A jogi-politikai organizáció az eddigi tapasztalatok szerint nem volt képes megoldást találni 
erre a súlyos társadalmi-gazdasági problémára. 
Ebben a helyzetben a vállalkozásoknak maguknak kell megtalálniuk az alkotmányos jogelvi 
alapokkal összhangban lévı érdekvédelem hatékony módjait.  
Szükséges annak kezdeményezése, hogy az építésügyi és egyéb eljárásjog, valamint más, 
vonatkozó jogszabályok módosítása által a jogrend szavatolja a teljesített munka kifizetését a 
megfelelı idıben.  
A megrendelıi oldalon az utóbbi idıben megfigyelhetı egyfajta egyre agresszívabbá, 
fenyegetıbbé váló magatartás a munkát becsülettel elvégzı vállalkozókkal szemben, akik 
jogosan követelik munkájuk ellenértékét.  
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I.4. A társadalmi szervezet célja  

 
Szövetségünk célja, hogy a vállalkozások helyzetének erısítésével, jogos követeléseik 
érvényesítésének segítésével, össztársadalmi kihatású érdekeik védelmével hozzájáruljunk 
Magyarország társadalmi-gazdasági mőködésének stabilizálásához. 
Szövetségünk mőködése a szolidaritás elvére épül. Az egyéni és a közös biztonság egymástól 
függ: a közös biztonság csak a szolidaritás-alapú egyéni közremőködéssel jöhet létre: „egy 
mindenkiért, mindenki egyért!”. 
Szövetségünk nyitott bármely ágazat, bármely szakma bármely vállalkozása, vagy bármely 
kiszolgáltatott társadalmi csoport megsegítésére, a kölcsönös szolidaritás elve alapján.  
Fellépésünk alapja, hogy a vállalkozás jogosult a leszállított anyag, terv, vagy bármely termék, 
továbbá a teljesített munka eredményének jogszerő ellenértékére, s az mindaddig a teljesítı 
(szállító) vállalkozás tulajdona, amíg azt a vevı hiánytalanul ki nem fizeti. 
Amennyiben a vevı önhibájából nem fizet idıben, a teljesítı (szállító) vállalkozásnak joga van 
saját értékeinek védelmére vagy ha ez nem lehetséges, vagy nem elegendı, a teljesítés 
ellenértékének érvényesítésére más jogszerő módokon, a vevı terhére. Ebben a tekintetben 
célunk a tényleges felelısökkel szembeni jogérvényesítés. Szövetségünk szakértıi 
tényfeltárással tisztázza a teljesítés valóságát. 
Érdekvédelmi tevékenységünk során, a közös cselekvés jegyében, együttmőködésre törekszünk 
minden más szakmai és érdekvédelmi szervezettel, továbbá más társadalmi szervezetekkel, a 
hatóságokkal és a sajtóval.  

 
I.5. A társadalmi szervezet tevékenységi területei 
 
 A Szövetség célja érdekében a következı tevékenységi területeken mőködik:  

− szakmai, gazdasági, érdekvédelmi tevékenység. 
 

I.6. A Szövetség önálló jogi személy, amely saját nevében szerezhet jogokat és vállalhat 
kötelezettségeket. 

 
I.7. A Szövetség alakuláskori taglétszáma 22 fı, akik a Szövetség alapító tagjaiként az 

Alakuló Közgyőlésen elfogadták jelen Alapszabályt és meghatározták a Szövetség 
mőködésének feltételeit, közösen kérve a Szövetség nyilvántartásba vételét.  

 
 

II. 

Tagsági viszony 

 
II.1. A tagsági viszony keletkezése 

 
 A Szövetség a 22 alapító tag által elfogadott Alapszabály megalkotásával, illetve a 

jogerıs bírósági bejegyzéssel jön létre. Amennyiben bármely jogi személy, jogi 
személyiséggel nem rendelkezı szervezet vagy magánszemély csatlakozási szándékát 
írásban bejelenti, annak elfogadásáról az Elnökség dönt. A csatlakozás nem tagadható 
meg, amennyiben a jelentkezı jelen Alapszabály rendelkezéseit, az Alakuló és az azt 
követı közgyőléseken, illetıleg küldöttgyőléseken elfogadottakat magára nézve 
kötelezınek ismeri el. Errıl a jelentkezı írásban köteles nyilatkozni. Az új tagokról az 
Elnök köteles a közgyőlést, illetıleg a küldöttgyőlést a tag felvételét követı elsı ülésen 
tájékoztatni. 
 

II.2. A társadalmi szervezet tagjainak jogai és kötelezettségei 
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− a tagsági jogokat és kötelezettségeket nem magánszemély tag esetén a gazdasági 
társaság vagy egyéb szervezet törvényes képviselıje útján gyakorolhatja, aki erre 
teljes bizonyító erejő magánokiratban bárkit meghatalmazhat; 

− a tagok joga és kötelessége a Szövetség munkájában való részvétel; 
− a tagoknak joguk van javaslatot tenni, véleményt nyilvánítani; 
− a tagok joga és kötelessége a Szövetség legfıbb szervének ülésén való részvétel és 

szavazás – amíg a legfıbb szerv a tagok összességébıl álló közgyőlés, ezt 
követıen kötelesek a küldöttek megválasztásán jelen lenni és szavazni; 

− a tagok joga és kötelessége a döntések meghozatalában az egyenjogúság 
szellemében történı közremőködés; 

− a tagok joga és kötelessége az érdekvédelmi tevékenységben tılük elvárható 
részvétel; 

− a tagok kötelesek tagdíjat fizetni; 
− a tagokat megilleti a jelen Alapszabályban meghatározott tisztségekre való 

választás és választhatóság joga. 
  
II.3. A tagsági viszony megszőnése 

 
A tagsági viszony megszőnik:  
− a tag halálával vagy jogutód nélküli megszőnésével, 
− a tag által bejelentett felmondással, 
− a Szövetség általi kizárással. 
 
A tag tagsági viszonyának felmondását köteles bejelenteni a Szövetség Elnökének, aki 
azt tudomásul veszi és a következı közgyőlésen, illetıleg küldöttgyőlésen errıl 
tájékoztatja a Szövetség többi tagját. 
 
A Szövetség akkor zárhatja ki a tagot, ha a tag a tagsági viszonyából származó 
kötelezettségét nem teljesíti, így a Szövetség érdekvédelmi tevékenységében, felhívás 
ellenére nem teljesíti a tıle elvárható részvételt vagy olyan magatartást tanúsít, amely 
ellentétes az Alapszabállyal, és így a Szövetség céljainak megvalósítását veszélyezteti.  
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III. 

Szervezet 
 
III.1. A legfıbb szerv 
 

A Szövetség legfıbb szerve, amíg a tagok létszáma nem éri el a kétszázat, a tagok 
összességébıl álló közgyőlés, azt követıen a küldöttgyőlés. Amennyiben a taglétszám 
eléri a kétszázat, a 201. belépı tag felvételét követıen az Elnök haladéktalanul köteles a 
tagokat értesíteni a küldöttek megválasztási kötelezettségérıl az alábbiak szerint azzal, 
hogy a tagok ezen kötelezettségüknek a felszólítás kézhez vételét követı 15 napon belül 
kötelesek eleget tenni. 
Az alábbi csoportok figyelembe vételével kötelesek a tagok minden megkezdett 10 fı 
után egy, de csoportonként minimálisan egy tagot küldöttnek választani. A 
küldöttgyőlésen hozott határozatokról a csoport tagjait a küldött haladéktalanul köteles 
tájékoztatni, a küldöttgyőlés elıtt a napirendi pontokkal kapcsolatban a csoport 
tagjainak álláspontját meghallgatni. A nem magánszemély tag küldötté választása 
esetén annak törvényes képviselıje köteles a küldött feladatait teljesíteni, jogait 
gyakorolni. 
 
A csoportok tevékenységi körök szerint az alábbi módon szervezıdnek:  
− Tervezés 
− Anyag- és termékgyártás, 
− Anyagforgalmazás, 
− Egyéb, nem építıipari szolgáltatás. 
 
Építıipari vállalkozások az alábbi csoportok szerint választhatnak küldöttet a fenti 
létszámszabályok szerint: 
Magasépítés: 
− Építımesteri vállalkozások, 
− Ács-, és tetıfedı, 
− Épületgépészet és elektromos kivitelezés, 
− Építıipari szakipar. 
Mélyépítés: 

− Útépítés, 
− Egyéb mélyépítés. 

Egyéb: 
− Kertépítészet. 

 
A legfıbb szerv ülését legalább évente egy alkalommal össze kell hívni május 31. 
napját megelızıen, ahol a tagok elfogadják a Szövetség elızı évi pénzügyi 
beszámolóját, és a tárgyév költségvetését jóváhagyják. A legfıbb szervet össze kell 
hívni, ha legalább a tagok 1/10-e az ok és a cél megjelölésével írásban kéri.  
A legfıbb szerv összehívása az Elnök feladata. A legfıbb szervet a tagjainak elküldött 
meghívóval kell összehívni, amely tartalmazza a legfıbb szerv ülésének helyét, idejét és 
napirendjét. A meghívót a tervezett ülés idıpontja elıtt legalább 8 nappal el kell a 
tagoknak küldeni.  
A tagok kérésére összehívott rendkívüli ülést a kérelem beérkezésétıl számított 15 
napon belül kell összehívni.  
 
A legfıbb szerv határozatképes, ha azon legalább a tagok, küldöttek 50 %-a+1 fı jelen 
van. Érvényes határozat 50%+1 szavazattal hozható. A legfıbb szerv határozatait jelen 
Alapszabály eltérı rendelkezésének hiányában nyílt szavazással hozza.  
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 A tagok a legfıbb szerv összehívása nélkül, írásbeli szavazás útján is hozhatnak 
határozatot. Ez esetben minden tagnak egyidejőleg, ugyanazt a kérdést kell feltenni és 
az írásban közölt válaszok szavazatként értékelendık. A tagok válaszukat a 
kézhezvételtıl számított három napon belül kötelesek elküldeni. Írásbeli formának 
minısül a postai úton, e-mailen, faxon megküldött kérdés és válasz. A postai úton 
megküldött kérdés elküldését követı 5. napon megérkezettnek, az e-mailen vagy faxon 
elküldött kérdést azonnal, de legkésıbb a következı munkanapon megérkezettnek kell 
tekinteni. 
 
A legfıbb szerv levezetı elnöki feladatát az Elnök látja el. A legfıbb szerv üléseirıl 
jegyzıkönyvet kell vezetni, amely tartalmazza annak helyét, idejét, a jelenlevıket, a 
meghozott határozatokat, azok meghozatalának arányát és a tagok hozzászólásának 
lényegét. A jegyzıkönyvbe fel kell venni mindent, amelynek rögzítését bármely tag 
kéri.  
 
A Szövetség összes tagjának, illetve a küldötteknek ¾-es határozata szükséges a 
következı kérdésekben:  
− az Alapszabály elfogadása és módosítása; 
− a Szövetség feloszlásának kimondása; 
− a Szövetség más szervezettel történı egyesülésének elhatározása; 
− az Alapszabályban meghatározott célok megváltoztatása: 
− a vállalkozási verseny etikai kódexének elfogadása. 
 
A fentieket meghaladóan a legfıbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdések:  
− a tisztségviselık megválasztása és visszahívása; 
− az éves beszámoló és költségvetés elfogadása. 
 

III.2. A társadalmi szervezet tisztségviselıire vonatkozó általános 

 rendelkezések 

 
A Szövetség tisztségviselıi az Elnök, az elnökhelyettes, az Elnökség tagjai, a Felügyelı 
Bizottság tagjai, az Etikai és Fegyelmi Bizottság tagjai, a Tényfeltáró Szakértıi 
Bizottság Elnöke.  
 
 
A tisztségviselık megbízatása megszőnik:  
− a tisztségviselı halálával, 
− lemondással, 
− visszahívással, 
− a határozott idı lejártával, 
− tagsági viszonyának megszőnésével. 
 
A tisztségviselı megbízatásáról bármikor lemondhat.  

 

III.2.1.Az Elnök, az Elnökhelyettes  és az Elnökség 

 
A legfıbb szerv a tagok sorából titkos szavazással határozatlan idıre választja meg az 
Elnököt. Feladata a Szövetség képviselete hatóságok elıtt  és harmadik személyek felé. 
Az Elnök feladata a Szövetség mőködéséhez szükséges dologi és szervezeti feltételek 
biztosítása a költségvetés keretei között. A Szövetség alkalmazottai felett a munkáltatói 
jogokat az Elnök gyakorolja. Az Elnök a Szövetség nevében egyszemélyben is vállalhat 
kötelezettséget az Alapszabály, az éves költségvetés és a legfıbb szerv határozatainak 
keretein belül.  
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Nem lehet Elnök a Felügyelı Bizottság tagja.  
 
Az Elnök személyére bármely szövetségi tag, illetve annak törvényes képviselıje tehet 
javaslatot és bármely szövetségi tag (törvényes képviselıje) jelölhetı. Érvényes 
jelöléshez szükséges a jelölt elfogadó nyilatkozata. Az Elnök személyére írásban 
szavazni nem lehet, a választáshoz össze kell hívni a legfıbb szervet.  
Amennyiben a legfıbb szerv két ülése közötti idıben az Elnök megbízatása megszőnik, 
az Elnökhelyettes haladéktalanul köteles összehívni a legfıbb szerv ülését.  

 
 Az Elnök köteles tevékenységérıl legalább évente egyszer beszámolni a legfıbb 

szervnek.  
 
 A Szövetség legfıbb szerve a tagok sorából titkos szavazással határozatlan idıre 

Elnökhelyettest választ. Az Elnökhelyettes feladata, hogy az Elnök akadályoztatása 
esetén az Elnök jogait gyakorolja és feladatát teljesítse. 

 
 A Szövetség legfıbb szerve a tagok sorából az Elnök és az Elnökhelyettes mellé titkos 

szavazással 5 évi idıtartamra további három tagot választ, akikkel együtt létrejön az 
Elnökség. Nem lehet az Elnökség tagja a Felügyelı Bizottság tagja. 

 
 Az Elnökség tevékenységével segíti az Elnök munkáját. Bármikor, bármilyen kérdés 

megtárgyalására összeülhet, kérheti a legfıbb szerv összehívását, javaslatot tehet 
ülésének napirendjére és határozatára. Az Elnökség ügyrendjét maga állapítja meg. 
Határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. Érvényes határozat meghozatalához 
legalább három tagjának igen szavazata szükséges. Az Elnökség félévente legalább 
egyszer köteles összeülni és üléseirıl jegyzıkönyvet köteles felvenni. 

 
III.2.2.A Felügyelı Bizottság 

 
A legfıbb szerv a Szövetség tagjainak sorából vagy más személyek közül titkos 
szavazással három évi idıtartamra háromtagú Felügyelı Bizottságot választ. A 
Felügyelı Bizottságnak nem lehet tagja az Elnök, az Elnökhelyettes és az Elnökség 
tagjai  
 
A Felügyelı Bizottság ellenırzi a Szövetség alapszabályszerő mőködését és 
gazdálkodását, a legfıbb szerv számára írásban véleményezi a Szövetség éves 
beszámolóját. Bármikor, bármilyen kérdés megtárgyalására összeülhet, kérheti a 
legfıbb szerv összehívását, javaslatot tehet ülésének napirendjére és határozatára. 
Évente legalább egyszer köteles összeülni a beszámoló véleményezésére. A Felügyelı 
Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg. Határozatképes, ha valamennyi tagja jelen 
van. Érvényes határozat meghozatalához legalább két tagjának igen szavazata 
szükséges. Üléseirıl jegyzıkönyvet köteles felvenni. 
 

III.2.3. Etikai és Fegyelmi Bizottság 
 
 A legfıbb szerv a Szövetség tagjainak sorából titkos szavazással 5 évi idıtartamra 

háromtagú Etikai és Fegyelmi Bizottságot választ. Az Etikai és Fegyelmi Bizottságnak 
nem lehet tagja az Elnök, az Elnökhelyettes, az Elnökség tagja és a Felügyelı Bizottság 
tagjai. 

 
 Az Etikai és Fegyelmi Bizottság feladata a vállalkozási verseny etikai kódexének 

kidolgozása. Az Etikai és Fegyelmi Bizottság feladata az Elnök által kezdeményezett 
fegyelmi ügyek kivizsgálása és annak eredményérıl a legfıbb szerv tájékoztatása. Az 
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Etikai és Fegyelmi Bizottság határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. Érvényes 
határozat meghozatalához legalább két tagjának egyezı szavazata szükséges. 

 
 A fegyelmi eljárást az Elnök kezdeményezheti azzal a taggal szemben, aki a tagsági 

jogviszonyból eredı kötelezettségét háromszori felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy 
aki olyan magatartást tanúsít, amely az Alapszabállyal ellentétes és így a Szövetség 
céljainak megvalósulását veszélyezteti. Fegyelmi ügyben I. fokon az Etikai és Fegyelmi 
Bizottság dönt. Határozatával  
− az ügyben érintett tagot írásban figyelmeztetheti, 
− az érintett tagot a Szövetségbıl kizárhatja. 
 
Az I. fokú döntés ellen az érintett tag a Legfıbb Szervhez panaszt nyújthat be. A 
panaszról a Legfıbb Szerv soron következı ülésén köteles határozni. 
 
A fegyelmi eljárás alá vont tag részére az eljárás során biztosítani kell a védekezés 
jogát, amelyet a tag személyesen vagy képviselıje útján gyakorolhat. Ennek keretében 
az eljárás megindításáról a tagot értesíteni kell, aki az értesítés kézhez vételét követı 15 
napon belül megteheti az ügyre  vonatkozó észrevételeit, ismertetheti saját álláspontját, 
az ügyét tárgyaló bizottsági ülésen jelen lehet, védekezését elıadhatja, bizonyítási 
indítványt tehet. Az Etikai és Fegyelmi Bizottság fentieket is figyelembe vevı I. fokú 
határozata ellen, amennyiben a tag panasszal él a Legfıbb Szervnél, úgy joga van 
álláspontját, védekezését a Legfıbb Szerv ülésén is ismertetni a résztvevıkkel. A 
Legfıbb Szerv végsı határozatának meghozatalánál az Etikai és Fegyelmi Bizottság 
álláspontja és határozata mellett ezt is köteles mérlegelni.  
 

III.2.4. A Tényfeltáró Szakértıi Bizottság Elnöke 

 
 A legfıbb szerv a Szövetség tagjainak sorából titkos szavazással határozatlan idıre 

megválasztja a Tényfeltáró Szakértıi Bizottság Elnökét. Feladata a Tényfeltáró 
Szakértıi Bizottság tagjainak megszervezése, a Bizottság munkájának irányítása. 
Jogosult a Bizottság gyors, szakszerő munkájának biztosítása érdekében a tagok és 
külsı személyek tevékenységét igénybe venni. A Bizottság Elnöke a Szövetség 
Elnökével szoros együttmőködésben tevékenykedik.  

 

 

IV. 

A társadalmi szervezet nyilvántartásainak vezetése, döntéseinek kihirdetése 

 
Az Elnök köteles gondoskodni arról, hogy a Szövetség legfıbb szervének üléseirıl készült 
jegyzıkönyvek idırendi sorrendben lefőzésre kerüljenek, ahol azt a Szövetség tagjai elızetes 
bejelentés alapján megtekinthetik.  
 
 

V. 

Felelısség 

 
A Szövetség tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok csak tagdíjat kötelesek fizetni, a 
Szövetség tagjai tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.  

 

 

VI. 

Gazdálkodás 
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VI.1. A Szövetség bevételei 
− évi tagdíjakból 
− a tagok egyéb hozzájárulásából, adományokból, 
− külsı jogi- és természetes személyek hozzájárulásából, adományaiból, 
− rendezvények és esetleges vállalkozások bevételébıl tevıdnek össze. 
 

VI.2. Költségvetés 
A legfıbb szerv évente az Elnökség elıterjesztése alapján elfogadja a Szövetség éves 
költségvetését. A bevételekbıl kell biztosítani a Szövetség mőködési költségeit, 
valamint az I.4. pontjában rögzített tevékenységek fedezetét. Amennyiben a Szövetség 
bevételei nem fedezik a szükséges és indokolt, a legfıbb szerv által elfogadott 
kiadásokat, úgy a tagok kötelesek a hiányzó összeget az Elnök felhívása alapján annak 
kézhez vételét követıen 15 napon belül egyenlı arányban megfizetni. 
 

VI.3. Tagdíj 

A tagok kötelesek havi részletekben tagdíjat fizetni, az alakulás évében elıször az 
Alakuló közgyőlést követı 15 napon belül, ezt követıen minden hónap 15. napjáig. A 
tagdíj mértékét minden évben a legfıbb szerv határozza meg.  

VI.4. Elszámolás 

A Szövetség megszőnése esetén teljes elszámolásnak van helye. Ekkor a Szövetség 
köteles elıször tartozásait kiegyenlíteni. Az ezt követıen fennmaradt vagyont eredeti 
tevékenységének megfelelı célra adományozza.  

 

 

VII. 

A társadalmi szervezet megszőnése 

 

A Szövetség megszőnik, ha:  
 
− feloszlását a legfıbb szerve kimondja, 
− más társadalmi szervezettel való egyesülését a legfıbb szerve elhatározza, 
− ha az arra jogosult szerv feloszlatja, illetıleg megállapítja megszőnését.  

 

 

VIII. 

Különleges esetek 

 

Azokban a kérdésekben, melyekre a jelen Alapszabály külön rendelkezést nem tartalmaz, a 
Polgári Törvénykönyv és az 1989. évi II. törvény rendelkezései az irányadóak. 
 

IX. 

A társadalmi szervezet függetlensége, jelképei 

 

A Szövetség pártoktól és egyéb szervezetektıl független. Nem tőrhetı el a Szövetségben 
semmilyen szélsıséges politikai ideológia befolyása és propagandája. 
A Szövetség elhatározza, hogy megalkotja emblémáját, amelyet a Szövetség által 
kezdeményezett minden megmozdulás alkalmával, kiadványain használ. 
 

 

Záradék 
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Jelen Alapszabályt a Szövetség alapító tagjai 2008. április 16. napján tartott alakuló 
Közgyőlésen, majd a 2008. június 17. napján tartott megismételt alakuló Közgyőlésen fogadták 
el és a 2008. július 28. napján tartott közgyőlésen módosítottak.  
 
 
Budapest, 2008. július 28. 
 
 
 

 
Elnök 

 
Az okiratot szerkesztette és ellenjegyezte: 


